

## 5A 不再“终身制” 服务不好“摘帽”

星报讯(记者 董艳芬) 3月30日,全国旅游规划发展工作会议在合肥举行,市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,今年,国家旅游局将加大暗访5A级景区服务质量力度,对不合格的5A级景区,将提出警告、限期整顿乃至撤销处理。

“区域大旅游”的趋势在2015年更加明显。国家旅游局规划财务司相关负责人介绍说,今年,大别山、武陵山、秦巴山、大年保玉则4项区域旅游规划,目前都已由国家旅游局组织公开招标确定了规划编制单位。上述跨省区域旅游规划,均由国家旅游局公开招标,委托区域内某主要省牵头,与区域相关各省市联合编制,其中大别山片区规划由我省牵头。

A级景区将有“动态管理”模式,不符合条件的会被取消牌子。记者从会上了解到,为配合旅游市场秩序整治,今年,国家旅游局将整治和退出一批不合格的5A、4A级景区。每个季度通报一批不合格A级景区,并于每季度末公布。今年第一批将在4月公布。

具体做法是,每半年各组织一次资源评价、质量暗访和现场检查工作。对不合格的5A级景区,提出警告、限期整顿乃至撤销5A级的处理,并及时向媒体公布。由于4A级景区评定权已下放,国家旅游局要求各地加大对不合格4A级景区的退出力度,对清退不力的省区市,将收回4A级景区评定权。

## 进口5亿美元产品最高可获300万奖励 皖企参加国际大展也能拿补助

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,今年我省外贸促进政策已出台,突出“鼓励进口、出口信保和市场开拓”等政策叠加,给予了企业实实在在的支持。

在鼓励扩大进口方面,我省将对列入省重点鼓励进口先进技术、设备和产品目录的且未享受国家补贴的,每进口1美元奖励不超过2分钱;进口规模5亿美元以下的单个企业不超过200万元,5亿美元及其以上的单个企业不超过300万元。

根据政策,今年我省对2014年服务进出口额500万美元或服务外包额1000万美元规模以下、且当年有

实绩的服务贸易重点领域企业,在创新研发、技术服务引进、行业认证、产业并购、渠道拓展、业务开发等方面择优给予补助。对企业参加高德纳IT展、德国科隆和美国E3游戏展、英国伦敦和德国法兰克福书展等国际知名展会活动相关费用给予不超过50%的补助。

今年我省将继续对出口企业向出口信用保险经办机构投保短期出口信用险缴纳保费给予补贴。其中,对上年度出口额300万美元以下的小微企业,按其向出口信用保险经办机构应缴纳的短期出口信用险保费给予70%的补贴。

## 出现重大环保问题 开发区或被“摘牌”

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省发改委获悉,我省日前发布关于促进全省开发区转型升级的实施意见,以加快我省各类开发区转型升级步伐。根据该意见,我省将鼓励具备条件的开发区开展城市功能区的转型试点,同时,对于出现重大环保问题的开发区,可能会被摘牌。

我省开发区要加快产城融合发展。这主要体现在:要优化开发区的产业功能、城市功能和生态功能,合理确定产业、公共服务、居住和生态用地比例。同时,开发区要坚持基础设施建设适度超前,统筹建设主城区和开发区医院、学校、文化娱乐、职业培训、就业和社保服务、城市综合体、

交通出行等公共服务设施。此外,还将在开发区集中建设保障性住房、商住房,提高开发区人口的密度。

未来,我省将鼓励具备条件的开发区开展城市功能区的转型试点。

我省将加强开发区的管理与整合,以提升其质量效益。支持转型升级水平高的省级开发区,按照国家标准争创国家级经开区、国家级高新区。到2020年,实现国家级开发区在设区的市全覆盖。

开发区的管理也采取动态模式。对转型升级水平较高的省筹建开发区,优先转为省级开发区;对发展长期滞后、资源利用率低、环境保护出现重大问题的省级开发区予以警告、通报、限期整改,直至摘牌。

## 我省下月将通报涉税违法重大案件

星报讯(记者 任金如) 昨日下午,市场星报、安徽财经网记者从省国税局税收月新闻通气会上获悉,在4月即将到来的第24个全国税收宣传月上,省国税局将联合省地税局发布纳税百强企业排行榜表彰先进,同时对于我省的重大涉税违法犯罪案

件给予公布和通报。

2014年,我省查处了黄山百草堂、合肥蓝奥工贸、安庆星诺基贸易等一批影响力大、威慑力强的重大案件,全年办结补税款100万元以上的案件113起,查补税款7.82亿元,为国家挽回了巨额税收损失。

## 科大讯飞子公司抢滩智能建筑市场

星报讯(记者 赵汗青) 近日,由科大讯飞子公司讯飞智元发起的2015年智能建筑行业领军企业家沙龙在合肥举行。

设备自动化、办公自动化、通信自动化、安防自动化……这些采用计算机一级自控技术、通信技术、高速

数字传输网络或卫星通信进行信息传输,为建筑内的设备、人群提供最大限度的便捷和安全的“智慧建设”已经在“悄然”进行。相关行业专家认为,智能建筑将全面实现数字化和网络化,并且智能建筑融入智慧城市建设,成为智慧城市的落地点。